
 

 

JEGYZŐKÖNYV 

TOP-6.8.2-15-SH1-2016-00001 „Gazdaság és foglalkoztatásfejlesztési 

partnerség a Szombathelyi járás területén” 

IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS 

 

Időpont: 2022. február  17. 09:00 óra 

Helyszín:  Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata 

I. emelet Kisterem 

                 9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3. 

Jelen vannak: 

 A jelenléti ívet aláíró partnerek (csatolva a jegyzőkönyv mellékleteként)  

 
Dr. Horváth Attila alpolgármester, az Irányító Csoport elnöke köszöntötte a 
megjelenteket, és 4 fő (80 %) részvételével megállapította a határozatképességet. 
Az Irányító Csoport elnöke a jegyzőkönyv vezetésére Hetényi Andreát kérte fel, aki 
ezt elfogadta. 
Dr. Horváth Attila az Irányító Csoport elnöke ismertette a napirendi pontokat, majd 

kérdést tett fel az esetleges kiegészítésekkel kapcsolatban. 

Az Irányító Csoport tagjainak egyéb napirend tárgyalásra vonatkozó kiegészítése 

nem volt, ezért az elnök az eredetileg kiküldött napirendi pontokat tette fel 

szavazásra.  

 

Napirendi pontok: 
 

1. Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2021. évi szakmai 

beszámolójának megtárgyalására és elfogadására 

2. Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2022. évi 

munkatervének megtárgyalására és elfogadására 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt zárórendezvény 

időpontjának, tartalmának, megrendezésének módjának megtárgyalására 

és elfogadására 

4. Egyebek 

 

 

Az Irányító csoport tagjai a napirendi pontokat 4 igen szavazattal egyhangúan 
elfogadták. 
 
 

1. napirendi pont: Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2021. évi 

szakmai beszámolójának megtárgyalására és elfogadására 

 
Dr. Horváth Attila az Irányító csoport elnöke kérdést tett fel az Irányító Csoport 

tagjainak, hogy a 2021. évi szakmai beszámolóval kapcsolatban szóbeli kiegészítést 

kívánnak-e tenni.  

Az eredetileg kiküldött szakmai beszámolóval kapcsolatban további szóbeli 

kiegészítés nem volt, ezért az Irányító csoport elnöke a napirendi pontot szavazásra 

bocsátotta.   

 

Határozat: 1/2022  (II.17.) 

 

Az Irányító csoport tagjai az 1. napirendi pontot megtárgyalták és azt 4 igen 

szavazattal egyhangúan elfogadták.  

 
 

2. napirendi pont: Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 2022. évi 

munkatervének megtárgyalására és elfogadására 

 

Dr. Horváth Attila az Irányító csoport elnöke kérdést tett fel az Irányító csoport 

tagjainak, hogy az eredetileg kiküldött 2022. évi Munkatervvel kapcsolatban 

szóbeli kiegészítést kívánnak-e tenni.  

 

Az Irányító csoport tagok részéről szóbeli kiegészítés nem merült 

fel, ezért az Irányító csoport elnöke a napirendi pontot 

szavazásra bocsátotta. 

 
 

 



 

 

Határozat: 2/2022  (II.17.) 

 
Az Irányító csoport tagjai a 2. napirendi pontot megtárgyalták és azt 4 igen 

szavazattal egyhangúan elfogadták. 

 

 

3. napirendi pont: Javaslat a TOP-6.8.2 Foglalkoztatási paktum projekt 

zárórendezvény időpontjának, tartalmának, megrendezésének módjának 

megtárgyalására és elfogadására 

 

Dr. Horváth Attila az Irányító csoport elnöke az Irányító csoport tagjaitól a 

zárórendezvény időpontjának, tartalmának, valamint a  megrendezésének módjával 

kapcsolatban kért javaslatokat. 

A menedzsment részéről Győrffy Ágnes kérdést tett fel a konzorciumi tagoknak a 

zárórendezvény megrendezése, valamint konkrét időpontjának rögzítése tárgyában. 

Bálint András a Szombathelyi Képző Központ ügyvezetője tájékoztatta a 

konzorciumot, hogy a cégek és a partnerek a zárórendezvény online formában 

történő megtartását preferálják. 

 

Dr. Horváth Attila az Irányító csoport elnöke az elmondottak alapján a 

zárórendezvény időpontjával kapcsolatban 2022. március 10. napján online 

formában történő megtartására, tett javaslatot, melyet szavazásra bocsátott. 

 

Határozat: 3/2022  (II.17.) 

 

Az Irányító csoport tagjai a 3. napirendi pontot megtárgyalták és azt 4 igen 

szavazattal egyhangúan elfogadták. 

 

4. napirendi pont: Egyebek  

 

Az Irányító Csoport elnöke kérdést tett fel hogy a 
konzorciumi tagok a napirendi ponthoz 
kapcsolódóan kívánnak – e egyéb tájékoztatást 
adni. 

 



 

 

 

A menedzsment részéről Győrffy Ágnes kérte a konzorcium tagjait, hogy a 

zárórendezvény előadásának anyagát legkésőbb 2022. március 8. napjáig részére 

küldjék meg. 

 

A Vállalkozásfejlesztési Alapítvány részérő Babós Csaba ügyvezető tájékoztatta a 

konzorcium tagjait, hogy költségvetésüket illetően módosítási kérelmet nyújtanak be 

a közreműködő szervezet felé. 

Az Alapítvány részéről a járulékváltozás miatt 17.401 forintot bérköltség sorra  

csoportosítanának át. 

 

 

Az Irányító csoport tagjai Babós Csaba ügyvezető módosítási kérelmét 4 igen 

szavazattal egyhangúan elfogadták. 

 

 

A napirendi pont keretében további kérdés és észrevétel nem merült fel, ezért dr. 

Horváth Attila az Irányító csoport elnöke megköszönte a részvételt, majd az ülést 

bezárta. 

 
 
 
Szombathely, 2022. február 17. 
 
 
 
 
 

…………………………………… 

Dr. Horváth Attila 

ICS elnök 

 

………………………………………… 

               Hetényi Andrea Laura 

jegyzőkönyvvezető 

 

 


